

打造适合全家人口味的世界美食汇,打造专属女性、儿童的消费街区——爱尚女人街和儿童欢乐购

升龙商业广场: 三大主题购物区 让全家人一起嗨

□记者 霍媛媛

全家一起出门“找乐子”,是现在许多家庭首选的节假日休闲方式。可是,要找个老少皆宜的活动场所,不是件容易的事——既要满足女士的逛街、购物需求,又要满足孩子的玩乐需求,当然,更不能忽略了老人对舒适、方便的需求……

于是,升龙商业广场这个融合了世界美食汇、爱尚女人街、儿童欢乐购等三大主题购物区的商业巨舰要来了……

01 世界美食汇, 能满足全家人的味蕾

“商圈是吃出来的”,近年来,这句话成为不少商圈尤其是综合性商圈颇为推崇的至理名言。目前,餐饮业态已成为不少商圈的“标配”,而升龙商业广场·世界美食汇更是将实现餐饮业态的升级、优化。未来,这里不仅将汇聚多个深受洛阳人喜爱的菜系,还将集合不少国外美食。

据该项目相关负责人介绍,升龙商业广场·世界美食汇招商时,将会对国内外、各档次餐饮企业进行合理安排,使不同口味、不同消费能力的消费者,都可以在这里找到属于自己的“菜”。“所以,无论是二人世界、三口之家,还是三代同堂,各类型家庭都可以在这里聚餐。”他说。

02 爱尚女人街,爱美女士的消费天堂

爱逛街的人尤其是走在时尚前沿的女士,逛完一般的商业街总会有意犹未尽的感觉:不一会儿就逛完了,有时候根本买不到什么东西;逛完街想要健身或美容,还需要换个地方……

作为洛阳目前唯一女性专属商业街区,升龙商业广场·爱尚女人街完全打破了传统商圈

的业态布局。“这是一个集购物、休闲、娱乐、健身、培训、美容等业态于一体的街区,专为爱美的时尚女士打造,可以说是她们的消费天堂。”该项目相关负责人说,和家人聚餐后,女士们到这里逛逛,既有利于消化,又能“一条龙”满足多重消费需求。

03 儿童欢乐购,孩子们的成长小天地

有孩子的人应该都能体会到那种“他(她)快乐,所以我快乐”的感觉。孩子是全家人的宝,他们玩得开心,是大家的愿望。可是,平时带孩子到哪里去玩,是不少家长面临的一大难题。

来升龙商业广场·儿童欢乐购吧!全家人在聚餐前,带孩子

到这里走走,一定能听到一片欢笑声。“这是洛阳独一无二的儿童商业主题全新体验街区。”该项目相关负责人介绍,这里不仅能让您买到适合各个成长阶段孩子的童装、学习生活必需品、新款玩具,还将设置各种专业场馆,可以挖掘孩子们的各种潜在能力。

相关链接

据了解,升龙商业广场总建筑面积达35万平方米,位于王城大道与中州中路交会处,建成开业后,将成为洛阳最大的综合性商圈,让洛阳消费者时刻享受全家人“齐聚一堂”的快乐。



楼市动态

五洲国际工业博览城 3期铺王认筹



认筹现场 (资料图片)

8月24日,洛阳五洲国际工业博览城3期五金汽配临街铺王、商业步行街和复式公寓盛大认筹。

当天,认筹现场人潮涌动,盛况空前,火爆场面持续了一整天。据了解,当天参加认筹活动的客户超过2000人,办理VIP卡1137张。这是五洲国际继1期完美售罄、2期持续热销之后,再次引爆楼市。

五洲国际工业博览城3期五金汽配商铺,集临街属性、核心区位、立体交通、全能配套、品牌实力、专业运营等诸多优势于一身,全面实现价值超越,成为压轴产品。

国际风情商业步行街,五洲国际工业博览城专属商业和生活配套,一站式消费,让您将吃喝玩乐一网打尽。(舒文)

恒信·绿地公馆 外展中心开放

8月24日,恒信·绿地公馆外展中心在新都汇亮相。3D公园展,现场许愿、拍立得拍照、现场抽奖等活动引人注目,“为梦想而活”全城梦想征集活动开启。

据了解,凡8月15日至9月15日到访外展中心的客户,均可在外展中心现场填写“梦想”,参与者须填写价值在1000元以内,且具有可实现性的梦想,随后每个周末恒信·绿地公馆将在外展中心现场随机抽取1名梦想达人,为获奖人的梦想买单!

恒信·绿地公馆位于洛阳市洛龙区绝版核心地段,5分钟直达市政府,轻松观赏5000亩隋唐城遗址植物园盛景,与宝龙城市广场和亚洲最大的音乐喷泉近在咫尺,以30%低建筑密度、30%高绿化率、超大楼间距,为业主缔造新鲜纯氧生活。(晓恒)



“智慧工场”开元八号正式亮相

□记者 霍媛媛 文/图

8月23日,由洛阳智慧工场科技园发展有限公司主办的古玩鉴赏会在开元八号招商中心举办,借助这一文化活动,开元八号这一智慧工场物联网创新科技园项目正式亮相,吸引了众多古玩爱好者、意向客户到场。

该项目位于洛龙科技园开元大道与子美街交会处,建筑面积约9万平方米,由2栋高层研发楼、18栋多层科研楼、4栋院落式研发楼、

2栋服务中心组成。据介绍,由于多层科研楼数量多,该项目容积率仅有1.4,加上高达50%的绿化率,整个项目内部的办公舒适度很高。洛阳晚报记者看到,园区的园林景观已初具规模,喷泉、草坪、绿树、花博会陪伴着入园的人一路走到建筑前。

除了生态园区,该项目还将打造“创新”“智慧”园区,为入园企业提供科研、教学、产业、推广和管理等综合性服务,计划到2016年引进企业15家。



意向客户在看沙盘